Гидравлическая    машина
1.Площадь  меньшего  поршня  гидравлического  пресса  10 см2.  На  него действует  сила  200 Н. Площадь  большего  поршня  200 см2. Сила,  действующая  на  больший  поршень     А) 400Н      В)4000Н      С)40 Н    D) 40000 Н          Е) 400000 Н 
2.В  гидравлическом  прессе  на  малый  поршень  площадью   10 см 2   действует  сила  100 Н.  Сила,  действующая   на  большой  поршень  площадью   1 м 2 .
А) 10 Н       В) 100 Н             С) 100000 Н            D) 10000 Н        Е) 1000 Н
3.Диаметр  большого  цилиндра  гидравлической  машины   50 см,  а  меньшего  -  4 см.Какой  выигрыш  в  силе  даёт  эта  машина?
А) 100        В) 135        С) 156          D) 172          Е)  7  
4.Гидравлический  пресс  должен  производить  силу  2,7· 10 5 Н.  Диаметр  малого  поршня  3 см,  большого  -  90 см.  Какая  сила  должна  быть  приложена  к  малому  поршню?
А) 300 Н        В) 350 Н         С) 200 Н            D) 400 Н            Е) 500 
5.Поршень  гидравлического  пресса  площадью  180 см 2  действует  силой  18 кН.  Площадь  малого  поршня     4 см 2 .  С  какой  силой  действует  меньший  поршень  на  масло  в  прессе?
А) 20 Н        В)  400 Н        С) 80 Н          D) 460 Н          Е) 120 Н
6.Малый  поршень  гидравлического  пресса  под  действием  силы  500 Н  опустился  на  15 см.  При  этом  большой  поршень  поднялся  на           5 см.  Какая  сила  действует  на  большой  поршень?
А) 1,5Н         В) 2,7 МН      С) 1,5  МН      D)  1.5кН         Е) 1700 Н
7.Давление   в  гидравлической  машине  400 кПА.  На  меньший  поршень  действует  сила  200 Н.  Площадь  большого  поршня  400 см 2 .  Определите  площадь  меньшего  поршня.
А) 5 м2        В)  0,5 м 2       С) 5 см 2           D) 50 мм 2          Е) 0,05см 2  .
8.Гранитный  булыжник  объёмом  0,004 м 3  легче  в  воде ,  чем  в  воздухе  на    (ρводы =  1000 кг/м 3;    ρ камня  = 1500 кг/ м 3)
А) 402 Н        В)40 Н         С) 28  Н        D) 0,7 Н          Е) 60 Н
9.Чтобы  поднять  под  водой  камень  массой  30 кг,  объём  которого  0,012 м 3,  нужно  приложить  силу
А)75 Н        В)  250 Н          С) 540 Н          D) 180 Н            Е) 110 Н
10.Масса  пробкового  спасательного  круга  4,8 кг.  Подъёмная  сила  этого  круга  в  пресной  воде     ( ρ воды = 1000 кг/ м3;  ρ пробки = 240 кг/м 3;  
g =  10 м/ с2 )
А) 68 Н         В) 102 Н            С) 35 Н          D) 73 Н           Е) 152 Н
11.Плавающее  тело  вытесняет  керосин  объёмом  120 см 3. Масса  этого  тела  равна     ( ρ керосина = 800 кг/ м 3)
А)  130 г               В)   80 г             С)  96 г           D) 90 г               Е) 50 г
12.Площадь  льдины  8 м 2 ,  толщина  25 см.  Погрузится  ли  она  целиком  в  пресную  воду,  если  на  неё  встанет  человек,  вес  которого  600 Н?
А) погрузится          В) сначала  погрузится,  потом  всплывёт                             С) не   погрузится           D) погрузится  частично             Е) всплывёт
13.Радиозонд  объёмом  10 м 3  наполнен  водородом,  его  оболочка  весит  6 Н.  Радиозонд  может  поднять  груз  весом     ( ρ водорода =0,09 кг/м 3;                  ρ воздуха = 1,29 кг/м 3)
А) 114 Н           В) 95 Н           С) 120Н             D) 88 Н           Е) 230 Н
14.Формула  выталкивающей  силы         А)F a =ρж  g h       В) F a= m g h         C) Fa = ρжg Vт      D) ρт Vжg    E ) Fa = mgV 
15.Единица  давления  может  быть  записана А)         В)                              С)           D)      Е) .


